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NOWI, MŁODZI ŚWIĘCI KOŚCIOŁA 
Kanonizacja bł. Piergiorgio Frassattiego i bł. Carlo Acutisa 

 

7. września o godz. 10:00 na Placu Świętego Piotra rozpoczną się uroczystości kanonizacyjne 
dwóch „młodych” błogosławionych, żyjących w XX i XXI wieku. Zarówno Mszy św., jak i ob-
rzędowi kanonizacji będzie przewodniczyć Papież Leon XIV. Będzie to zarazem pierwsza ka-
nonizacja za pontyfikatu Papieża Leona XIV. Jej data została przeniesiona z 27. kwietnia na 7. 
września z powodu śmierci papieża Franciszka w dniu 21. kwietnia. 

Błogosławiony Pier Giorgio Frassati pochodził z zamożnej rodziny, był pasjonatem górskich 
wypraw. Angażował się w działalność wielu ruchów katolickich i w pomoc ubogim. Od jed-
nego z nich zaraził się chorobą Heinego-Medina i zmarł w 1925 roku w Turynie, w wieku 24 
lat. W 1990 roku został ogłoszony błogosławionym przez Jana Pawła II. 

Błogosławiony Carlo Acutis będzie pierwszym świętym millenialsem. Urodzony w Londynie 
i wychowany we Włoszech chłopak jako nastolatek stworzył stronę internetową o cudach 
eucharystycznych i o świętych katolickich. Był apostołem Eucharystii, którą nazywał „auto-
stradą do Nieba”. Zmarł na białaczkę w 2006 roku mając 15 lat. Został pochowany w Asyżu. 
Tam w 2020 roku na mocy dekretu papieża Franciszka został ogłoszony błogosławionym. 

Antonia Acutis, mama bł. Carla Acutisa, z radością przyjęła wiadomość, że jej syn zostanie 
ogłoszony świętym razem z bł. Pier Giorgio Frassatim. W rozmowie (…) podkreśliła, jak wie-
le łączyło obu przyszłych świętych: Cieszę się, ponieważ Pier Giorgio Frassati był młody, tak 
jak Karol – powiedziała. Dodała, że obaj byli głęboko oddani Eucharystii i pochodzili z do-
brze sytuowanych rodzin, a mimo to wybrali życie z Chrystusem, rezygnując z pogoni za do-
brami materialnymi. Dobrze jest dziś przypominać młodym o tych dwóch młodzieńcach, którzy 
bardziej troszczyli się o być, niż mieć, by odnaleźć prawdziwe bezpieczeństwo – zaznaczyła. 

(źródła: https://www.vaticannews.va/pl/watykan/news/2025-08/watykan-potwierdzil-date-kanonizacji-bl-carla-acutisa-i-bl-

pie.html; https://misyjne.pl/wybrali-chrystusa-mama-bl-karola-acutisa-o-wspolnej-kanonizacji-z-bl-frassatim/ )  

Nr 36 (1490) Rok XXV 

 

XXIII Niedziela Zwykła, 07.09 
 

Jedna Parafia - dwa kościoły – Bojszowy i Jedlina

 

https://www.vaticannews.va/pl/watykan/news/2025-08/watykan-potwierdzil-date-kanonizacji-bl-carla-acutisa-i-bl-pie.html
https://www.vaticannews.va/pl/watykan/news/2025-08/watykan-potwierdzil-date-kanonizacji-bl-carla-acutisa-i-bl-pie.html
https://misyjne.pl/wybrali-chrystusa-mama-bl-karola-acutisa-o-wspolnej-kanonizacji-z-bl-frassatim/


 
 

XXIII Niedziela Zwykła: 
• Nabożeństwo ku czci Najśw. Serca Pana Jezusa o godz. 16:30. 
• Kolekta na Wydział Teologiczny UŚ. 
 

Poniedziałek – Święto Narodzenia Najśw. Maryi Panny: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi i modlitwą różańcową od godz. 17:00. 
 

Wtorek: 
• Próba chóru w salce o godz. 19:00. 
 

Środa: 
• Biblioteka parafialna czynna w godz.: od 16:00 do 18:00. 
• Spotkanie Dzieci Maryi w salce od 16:00 do 17:30. 
• Spotkanie wspólnoty Odnowy w Duchu Świętym „Effatha” w salce o godz. 19:00. 
 

Czwartek: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi i modlitwą różańcową od godz. 17:00. 
 

Piątek – Uroczystość. Najśw. Maryi Panny Piekarskiej, głównej Patronki archidiecezji: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu od zakończenia porannej Mszy Św. do Mszy Św. wieczornej. Zachęcamy 

do wpisywania się do Księgi Adoracji, wyłożonej na stoliku z prasą. 
• Spotkanie dla rodziców dzieci z klas trzecich, które przygotowują się do przyjęcia Pierwszej Komunii Św., o 

godz. 19:00 w salce. 
• Ksiądz Biskup Grzegorz Olszowski obchodzi rocznicę święceń biskupich. Pamiętajmy o nim w modlitwie. 
 

Sobota – Wspomnienie św. Jana Chryzostoma, biskupa i doktora Kościoła: 
• Spotkanie ministrantów w salce o godz. 9:00. 
 

XXIV Niedziela Zwykła – Święto Podwyższenia Krzyża Świętego: 
• Msza Św. dziękczynna za tegoroczne plony o godz. 9:00. Do udziału w tej Eucharystii zapraszamy wszystkich 

rolników i ogrodników. 
• Msza Św. w int. fundatorów i opiekunów krzyży przydomowych i przydrożnych w naszej parafii z okazji 

Święta Podwyższenia Krzyża Świętego o godz. 11:00. Serdecznie dziękujemy wszystkim osobom, które 
troszczą się o ufundowane na terenie naszej parafii krzyże i kapliczki. 

• Nieszpory niedzielne o godz. 16:30. 
• Kolekta na potrzeby archidiecezji. 
 

Pozostałe ogłoszenia: 
• Rycerstwo Niepokalanej spotyka się na comiesięcznej modlitwie za wstawiennictwem św. Maksymiliana w 

poniedziałek, 15.09, o godz. 15:00 w kościele (ze względu na to, że 14. dzień miesiąca przypada w niedzielę). 
Zapraszamy wszystkich chętnych do wspólnej modlitwy. 

• Rodziców, którzy chcą posłać swoje dzieci do Wczesnej Komunii, prosimy o kontakt (w kancelarii lub po 
Mszach Św.) do końca września. 

• Parafian z ulicy Równej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą. Dzię-
kujemy za wsparcie udzielone w minionym tygodniu. 

• Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, polecamy szczególnie nowy numer „Gościa Niedzielnego”. 

  



 
 

BOJSZOWY 
 

XXIII Niedziela Zwykła, 07.09.2025 (Kolekta na Wydział Teologiczny UŚ) 
07:00 Do Opatrzności Bożej w int. Ireneusza PARYSZA z okazji urodzin oraz żony Urszuli jako 

dziękczynienie 
09:00 Za śp. Edwarda NIESYTO w 5. rocznicę śmierci, jego rodziców i teściów 
11:00 W int. Kingi i Jacka BLACHA oraz dzieci w podzięk. za otrzymane łaski i z prośbą o dalsze Boże błog. oraz 

opiekę Matki Bożej 
16.30 Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 
17:00 W int. Pelagii i Kazimierza PIEKORZ, syna i córek z rodzinami 
 

Poniedziałek, 08.09.2025, Święto Narodzenia Najśw. Maryi Panny 
06:30 Za śp. Krystynę i Józefa BLACHA, rodziców, rodzeństwo, zmarłych z pokrewieństwa oraz dusze w czyśćcu 

cierpiące 
17.00 Adoracja Najśw. Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź 
18:00 1. Za śp. Justynę i Antoniego PIEKORZ, Emilię i Bolesława FRANCUZ oraz Emilię i Teofila 

CZARNYNOGA 
2. Za śp. Emanuela SITKO w 30. dniu po śmierci 

 

Wtorek, 09.09.2025, Dzień powszedni 
06:30 Za śp. Gertrudę i Joachima PIEKORZ, syna Czesława, śp. rodziców Marię i Franciszka SKRZECIŃSKI, Zofię i Ka-

rola PIEKORZ oraz Florentynę LOSKO 
18:00 Za śp. Stanisława CICHEGO w 1. rocznicę śmierci 
 

Środa, 10.09.2025, Dzień powszedni 
06:30 O Boże błog., dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej i świętych patronów dla syna Wojciecha z okazji 

urodzin 
18:00 Do Bożej Opatrzności o zdrowie i błog. w int. Jerzego i Lidii SKLORZÓW, córki i syna z rodzinami, mamy 

Franciszki 
 Modlitwa do św. Józefa 
 

Czwartek, 11.09.2025, Dzień powszedni 
06:30 Za śp. Emanuela SITKO – od rodziny z ulicy Mokrej 
17.00 Adoracja Najśw. Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź 
18:00 Za śp. Józefa CZARNYNOGA, Andrzeja PLUTA i dusze w czyśćcu cierpiące 
 

Piątek, 12.09.2025, Uroczystość Najśw. Maryi Panny Piekarskiej 
06:30 Za śp. Zofię i Alfreda CHRZANOWSKICH 
 Całodzienna adoracja Najśw. Sakramentu 
18:00 W int. członków Rycerstwa Niepokalanej 
 

Sobota, 13.09.2025, Wsp. św. Jana Chryzostoma 
06:30  
16:00 Msza Św. chrzcielna: Wiktoria GWÓŹDŹ, Tymon LYSKO 
18:00 Za śp. Marię STEKLĘ 
 

Niedziela, 14.09.2025, Święto Podwyższenia Krzyża Świętego (Kolekta na potrzeby archidiecezji) 
07:00 W int. członków Apostolstwa Dobrej Śmierci 
09:00 Podziękowanie za żniwa 
11:00 Do Opatrzności Bożej w int. fundatorów i opiekunów krzyży przydomowych i przydrożnych w naszej pa-

rafii 
17:00 Za śp. Helenę i Józefa CZARNYNOGÓW, dwóch synów: Eugeniusza i Janusza, rodziców z obu stron, zmarłych z 

pokrewieństwa CZARNYNOGÓW, MICHALSKICH  



JEDLINA 
 

XXIII Niedziela Zwykła, 07.09.2025, Dożynki parafialne (Kolekta na Wydział Teologiczny UŚ) 
9.30 Msza Św. dziękczynna za tegoroczne plony 
15.00 Do Bożej Opatrzności o błog. i zdrowie dla Zdzisława PRZEWOŹNIKA z okazji urodzin, dla żony Anny i synów 

z rodzinami 
 

Środa, 10.09.2025, Dzień powszedni 
17.00 Za ++ Anastazję i Wiktora WIŚNIOWSKICH oraz Wiktorię ROGALSKĄ 

Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 
 

Czwartek, 11.09.2025, Dzień powszedni 
16.00 Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi 
17.00 Za + Kazimierza KAWĘ w 5. rocznicę śmierci 
 

Piątek, 12.09.2025, Uroczystość Najśw. Maryi Panny Piekarskiej 
17.00 Za + Aleksandra CHROBOKA w 3. rocznicę śmierci 
 

Sobota, 13.09.2025, Wsp. św. Jana Chryzostoma 
16.00 Za + męża i ojca Andrzeja ZIMNOLA w 4. rocznicę śmierci 
17.00 O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Zofii JANKOWSKIEJ z okazji 18. rocznicy urodzin 
 

Niedziela, 14.09.2025, Święto Podwyższenia Krzyża Świętego (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9.30 O Boże błog. i potrzebne łaski dla Romana HORSTA z okazji urodzin oraz żony i dzieci 
15.00 Za ++ Annę i Józefa KOTASÓW oraz ++ z rodzin: KOTAS, STOLECKI i WYGRABEK 
 

BP ANDRZEJ PRZYBYLSKI – NOWY ARCYBISKUP METROPOLITA KATOWICKI 
 

Nowy arcybiskup metropolita katowicki Andrzej Przybylski urodził się 26.11.1964 w Łowiczu. Ukończył I 
LO im. Mikołaja Kopernika w Łodzi. Po maturze rozpoczął studia pedagogiczne w Wyższej Szkole Pedago-
gicznej w Częstochowie, gdzie uzyskał stopień magistra pedagogiki. W 1988 roku rozpoczął studia filozo-
ficzno-teologiczne w Częstochowskim Wyższym Seminarium Duchownym w Krakowie, które zakończył 
tytułem magistra w zakresie teologii dogmatycznej. Święcenia kapłańskie otrzymał z rąk metropolity czę-
stochowskiego abp. Stanisława Nowaka 30.051993. Po święceniach pracował jako wikariusz w parafii św. 
Franciszka z Asyżu w Częstochowie. 19.06.2008 roku został mianowany rektorem Wyższego Seminarium 
Duchownego Archidiecezji Częstochowskiej. Funkcję tę pełnił do 2015. Następnie abp Wacław Depo, me-
tropolita częstochowski mianował go proboszczem parafii pw. Świętych Apostołów Piotra i Pawła w Za-
wierciu. Od 2016 pełnił funkcję dziekana dekanatu Świętych Apostołów Piotra i Pawła w Zawierciu. 
20.05.2017 ks. Przybylski został mianowany przez papieża Franciszka biskupem pomocniczym archidiece-
zji częstochowskiej. Sakra biskupia miała miejsce 24.06.2017 w archikatedrze częstochowskiej. 29.08.2025 
Papież Leon XIV mianował bp. Andrzeja Przybylskiego arcybiskupem metropolitą katowickim. 
 

(źródło: https://episkopat.pl/doc/234086.Bp-Andrzej-Przybylski-nowym-arcybiskupem-metropolita-katowickim) 

 

Godziny otwarcia kancelarii parafialnej: 
Poniedziałek: 7.00 – 8.00 i 18.30 – 20.00 

Środa: 16.00 – 17.30 
Piątek: 7.00 – 8.00 

 
Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 

43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4 
tel.: 32 218 91 00  e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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